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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 5 august 2022, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție.  Sunt întrunite astfel prevederile 

art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziţiei nr.72 din 

29.07.2022, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă a 

se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin.(1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, domnul 

Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Domnul Paul Cosmin-Ioan supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar precizează faptul că la primul punct al ordinii de zi se află Plângere prealabilă 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Comunei Desești nr.11/30.06.2022 privind punerea în 

executare a hotărârilor judecătoreşti pronunţate în dosarele 7581/100/2013* şi 7581/100/2013, 

respectiv sentinţa civilă nr. 1992 din 2 august 2017 a Tribunalului Maramureş, decizia civilă nr. 3844 

din 24 septembrie 2018 a Curţii de Apel Cluj, sentinţa civilă nr.1768 din 23 decembrie 2021 a 

Tribunalului Maramureș, decizia civilă nr. 466 din 14 aprilie 2022 a Curţii de Apel Cluj, înregistrată 

la Primăria Comunei Desești sub nr.2099/08.07.2022 și întreabă consilierii locali dacă vor să fie citită 

toată plângerea în ședință, având în vedere că toți au consilierii au primit-o o dată cu invitația la ședință. 

Domnul Pop Ioan precizează faptul că primarul nu trebuie să prezinte plângerea prealabilă deoarece 

nu este un proiect de hotărâre pe care l-a inițiat și pe care trebuie să îl susțină. Doamna secretar general 

precizează faptul că, potrivit Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, persoana care se 

consideră vătămată într-un drept al său sau într-un interes legitim, printr-un act emis de către o 

autoritate publică, se poate adresa instanței de contencios administrativ pentru anularea actului 

respectiv. Însă, înainte de a se adresa instanței, persoana respectivă trebuie să solicite autorității publice 

care a emis actul, revocarea în tot sau în parte a actului respectiv. În cazul de față, persoanele care sunt 

vizate de Hotărârea Consiliului Local al Comunei Desești nr.11/30.06.2022, respectiv reclamanții din 

Dosarul nr.7581/100/2013*, au formulat plângere prealabilă împotriva acestui act. Domnul Tupiță 

Gheorghe-Ionuț propune să se stabilească o dată în care reclamanții să fie invitați la o discuție. Domnul 

Paul Cosmin-Ioan supune la vot admiterea plângerii prealabile înregistrată sub nr.2099/08.07.2022:      

1 consilier a votat pentru admiterea plângerii prealabile (Hotea Gheorghe-Marian), 6 consilieri locali 

au votat împotriva admiterii plângerii prealabile (Bălin Ion, Bohotici Ioan, Dunca Marioara, Paul 

Cosmin-Ioan, Pop Gheorghe, Pop Viorel) și 4 consilieri locali s-au abținut (Pop Ioan, Tepei Petru-Ioan, 

Tupiță Gheorghe-Ionuț, Verdeș Vasile). 
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Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de 

consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarul nr.1718/100/2022, înregistrat pe rolul 

Tribunalului Maramureș. Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț întreabă care este suma care va trebui plătită 

pentru contractul de asistență și reprezentare juridică, domnul primar precizând faptul că încă nu știe 

și doar după ce va fi aprobat proiectul de hotărâre va discuta cu avocații despre acest lucru. Domnul 

Pop Ioan consideră că ar trebui introdus un nou articol în care să se precizeze faptul că banii se vor 

recupera de la persoanele vinovate. Domnul Verdeș Vasile întreabă câți bani s-au cheltuit în procesul 

legat de pășuni. Domnul primar precizează faptul că primăria a cheltuit aproximativ 10000 euro, iar 

reclamanții au cheltuit aproximativ 60000 euro. Domnul Paul Cosmin-Ioan, președintele de ședință, 

supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 7 voturi pentru (Bălin Ion, Bohotici Ioan, Dunca 

Marioara, Hotea Gheorghe-Marian, Paul Cosmin-Ioan, Pop Gheorghe, Pop Viorel), 4 abțineri (Pop 

Ioan, Tepei Petru-Ioan, Tupiță Gheorghe-Ionuț, Verdeș Vasile) și nici un vot împotrivă. 

În continuare domnul primar prezintă o adresă depusă de domnul Bohotici Ioan, domiciliat în 

localitatea Desești, nr.84, jud.Maramureș, cu privire la invocarea clauzei de forță majoră din contractele 

de închiriere a pășunii comunale. Prin această adresă, domnul Bohotici Ioan, împreună cu alte 11 

persoane beneficiare a unor contracte de închiriere pășunii comunale, informează Consiliul Local al 

Comunei Desești cu privire la faptul că, din cauza secetei din ultima perioadă, sunt nevoiți plece cu 

animalele de pe pășunea închiriată în data de 10-12 august. Domnul Tepei Petru-Ioan precizează faptul 

că ar vrea să vadă semnăturile persoanelor care și-au dat acordul pentru pășunatul animalelor pe 

proprietățile lor private. Domnul Bălin Ion consideră că nici un consilier local nu poate să-și asume și 

să-și dea acordul pentru pășunatul animalelor pe terenurile proprietate privată ale cetățenilor comunei. 

Domnul Pop Ioan precizează faptul că persoanele care au depus adresa respectivă nu au solicitat 

acordul consiliului local, ci doar au informat consiliul local cu privire la invocarea clauzei de forță 

majoră. Domnul primar menționează faptul că săptămâna trecută a fost la Izvoare și a văzut că este 

iarbă pe pășune. Totodată, acesta precizează faptul că în zilele următoare comisia pentru verificarea 

pășunii comunale se va deplasa în teren și va stabili dacă într-adevăr nu este iarbă și apă pe pășune.  

În continuare domnul primar prezintă cererea depusă de domnul Tămaș Ioan, medicul de familie 

din comuna Desești, pentru acordarea a 10 mc lemne de foc. Domnul Paul Cosmin-Ioan supune la vot 

această cerere: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar precizează faptul că mai mulți oameni de bine au început lucrările pentru a-i 

construi o casă doamnei Pop Ileana, domiciliată în satul Desești, nr.63B. Acesta întreabă consilierii 

locali dacă sunt de acord să-i dea cu titlu gratuit, din pădurea comunală, lemnele necesare pentru 

acoperiș: toți consilierii locali sunt de acord cu această propunere. 

În continuare, doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 

25.07.2022 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

              Cosmin-Ioan PAUL                                                                          Lenuța  BĂLIN 

 


